

淇滨区华山路与海河路交叉口

丁字路口变身“农贸市场” 交通拥堵成难题



□晨报记者 王帅 实习生 孙乃琦

淇滨区华山路与海河路交叉口是一个丁字路口,可如今,该路口已变成一个小型“农贸市场”,菜贩的摊子摆到了该路口的非机动车道上,福源小区、建设花苑小区、宏宇小区、颖绣园小区、半坡店小区等小区的居民都到此买菜。虽然方便了市民生活,但使此路口周围的交通压力陡增。

菜贩抢占非机动车道 大车途经添“热闹”

11月28日上午11时,记者来到位于海河路和华山路交叉口的福源小区南门看到,海河路和华山路两侧的非机动车道上,菜贩沿街摆摊卖菜,人流、车流混在一起,鸣笛声、叫卖声不绝于耳,而原本四车道的机动车道只剩下两车道。

“我平时买菜都在福源小区门口,附近没有农贸市场,在这儿买东西离家近,非常方便。但这里车多人多,部分大货车也从此经过,到了上下班高峰期,常常出现堵车现象。”建设花苑小区的孙女士向记者反映。

周女士在福源小区附近有一间门面房,销售桶装纯净水,店里有两辆三轮车负责送水业务。“到了傍晚五六点钟,这个丁字路口就被堵得水泄不通,特别影响我们送水。”周女士告诉记者,海河路时而有货车经过,家里孩子小,让她很是担心。

记者观察发现,华山路与海河路交叉口有斑马线,但没有交通信号灯,不时有拉水泥的大货车从海河路经过。在福源小区门口,设有106路公交车终点站,停了几辆公交车。

“我住在福源小区,这个菜市场离家很近,对我们老人来说,买菜倒是方便,但过个马路可真吓人。大货车、106路公交车、三轮车、私家车,都在这儿挤成了一锅粥。我们穿梭在车辆中间,腿脚不好又走不快,着急又害怕。”一位老太太告诉记者,如果能在附近设一个正规的菜市场就好了。

记者在采访中了解到,部分居民向有关部门反映过该路口交通拥堵的情况,但治理效果不明显,依然存在严重堵车现象。于是,在附近增建正规的菜市场呼声越来越高。而菜农也因在路边卖菜比较危险等原因,赞同此建议。



12月4日,淇滨区华山路与海河路交叉口附近,交通非常混乱。

晨报记者 张志嵩 摄

卫河路半坡店附近规划建有农贸市场

带着居民增建菜市场的建议,连日来,记者先后联系了淇滨区城市综合监察大队、黎阳路办事处和淇滨区规划局。

淇滨区城市综合监察大队一名汪姓队长告诉记者,让300多个流动摊贩占用两个非机动车道卖菜实属无奈,附近4万多居民没有一个固定菜市场,将摊贩撵走也不合情理,所以向上级打了报告,希望增建

一个菜市场。

黎阳路办事处称,社区居民多次向他们反映此事,办事处向淇滨区政府提交了关于完善公共服务设施的请示,具体进展还不清楚。

淇滨区规划局一名陈姓工程师告诉记者,按照原来市里的农贸市场布点规划,在卫河路半坡店附近规划建有一个农贸市场,但具体何时建设不清楚。

治理交通拥堵成难题

12月4日上午,记者来到市公安局交通管理支队交通科。工作人员称,包括华山路与海河路交叉口在内,淇滨区多个路段增设红绿灯已经纳入规划,而实施建设归淇滨区政府负责,后期维护属于交通科。

金山派出所交警巡防大队工作人员称,华山路与海河路交叉口堵车除了菜贩占道经营,还有一个原

因就是班车或货车不允许停放在小区内,车辆都停放在了海河路两车,交警多次制止,但效果不明显。交警巡防大队今年元旦前曾在人流密集处、加油站等地张贴过公告,也通过新浪官方微博告知司机,大货车到107国道需要绕行渤海路,不允许经过海河路这一段。他们将加大巡逻力度,疏导交通。

理发店关门 会员卡业务被转让

工商部门:转让预付卡业务需与消费者商议

晨报讯(记者 贾正威)“去年在丑小鸭理发店办了一张价值500元的会员卡,今年11月底去理发时被告知,我办理的会员卡业务已经被转到了另一家理发店。”12月3日,淇滨区的赵先生向本报来电反映,丑小鸭理发店未经他本人同意,就将他办理的会员卡余额转让给了丁卯造型。

“我去丁卯造型理发时被告知,在该店理一次发需要扣卡里的余额15元,而原来在丑小鸭理发店办会员卡时,老板承诺100元能理12次发。而且,会员卡里的余额也不对。”赵先生说,他曾经联系过丑小鸭理发店的老板,老板说会员卡里的余额是一个店员登记的,需要进一步核实。之后,赵先生就再也联系不上丑小鸭理发店的老板。

丑小鸭理发店老板电话无人接听

当日上午,记者来到位于淇滨区淮河路的丑小鸭理发店看到,该店正在装修。装修人员告诉记者,丑小鸭理发店已经于11月中旬停止营业。“他们已经不

干了,该店面被别人租下。”装修人员说,“这几天有不少人来找这个理发店,你看门口的通知吧。”

随后,记者在该店门口看到了这样一个“通知”,“因家中有事本店已转租,本店所有会员转至丁卯。”记者数次拨打该“通知”上的电话号码,一直无人接听。

随后,记者来到位于兴鹤大街的丁卯造型。据该店店员称,他们和丑小鸭理发店并非一家,丑小鸭理发店11月份将所属会员全部转让给了他们。至于双方之间有何协议,店员称老板不在,他也不清楚具体情况。

记者在丁卯造型登记的丑小鸭理发店的会员中,找到了赵先生的名字,登记余额为300元。

“这份会员名单及余额是丑小鸭理发店提供的,我们按照此名单,提供本店会员享有的15元理一次发的优惠政策。”该店员称。

记者向该店员索要了丑小鸭理发店老板的联系方式,但与“通知”上所留电话相同,无人接听。

工商部门: 转让预付卡业务需与消费者商议

记者就此情况咨询了市工商局12315申诉举报指挥中心,一名工作人员告诉记者,商家之间的会员卡业务转让并没有明确的法律规定和限制,是由双方协商所定。但会员转让涉及到办理预付式会员卡消费者,商家有义务保证消费者的知情权等权益。

“商家转让本店业务前必须通知办理会员卡或预付卡的消费者,与消费者进行协商,是否将会员卡中余额退款。如果消费者同意继续在接手该店的商家消费,也应让消费者获知转让协议的内容,继续享受与原商家同等的消费条件,以免发生纠纷。”该工作人员介绍,“这种问题我们屡见不鲜,我们建议消费者谨慎对待预付卡消费。”

河南创诚律师事务所的李律师表示,如果赵先生的会员卡余额确实被原商家故意少记录了,就构成了该商家对消费者的欺诈行为。

关了自来水闸门, 咋还有水费产生?

晨报讯(记者 渠稳)12月3日,山城区西岭移动公司家属院的李先生给记者打电话反映,2010年,他们家从山城区搬到了淇滨区,当时就让市水务集团的工作人员为他们关掉了家里的自来水闸门。可前几天,市水务集团的工作人员却要他交纳2012年8月份和10月份的水费。

李先生说,虽然只有20多元钱的水费,但是他觉得这件事有些蹊跷。“2010年,我们往淇滨区搬家的时候,为了避免再交水费,就通知市水务集团的工作人员,把家里的自来水闸门给关了。他们的工作人员把我们家的自来水闸门给关了,怎么还会产生水费?”李先生说,考虑到可能是水管爆裂产生的水费,他回到山城区的家里查看,可家里一切正常,没有漏水的情况发生。“就算是水管爆裂,可为啥只有8月份和10月份漏水,9月份怎么没有漏水呢?”李先生有些疑惑。

随后,记者和市水务集团的工作人员取得了联系,工作人员称,将尽快派人到李先生家里查明情况。

淇滨区海棠巷法院家属院

暖气片漏水 居民家被“淹”



一居民指着楼上住户漏水下渗的印记。

晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 席适之)“我们家的暖气片昨天晚上开始漏水,快把家淹了。”12月4日早上,淇滨区海棠巷法院家属院居民向记者反映,他们小区的暖气在试气阶段频频出现故障,给他们带来了很大不便。

当日上午9时40分,记者赶到海棠巷法院家属院时,十几位居民正在单元楼下交谈。记者了解到,这十几位居民是该家属院西楼一单元和二单元的住户。“试了3天气,暖气片一直在漏水,昨天晚上漏水最严重。”一位居民边说边指着管道和暖气片连接处的阀门告诉记者,“就是这个地方漏水,应该是配件的问题,之前因为漏水已经换过一次,但现在仍然漏水。”

据海棠巷法院家属院负责人介绍,今年,他们和淇滨热力有限公司签订了集中供暖网改造计划,近期,小区居民将实现集中供暖,但从12月1日开始试气至今,暖气设施多次漏水。不久,淇滨热力有限公司负责施工的经理田志刚闻讯赶到了现场。“这个家属院今年刚开始安装、改造集中供热,原来的主管网已经无法使用,我们得重新安装、改造主管网。这几天,我们正在连夜施工,为的就是能早些让业主们用上暖气。对于出现故障的配件,我们将尽快处理。”田志刚说。

上海亚一金店
中国驰名商标 中华老字号
我的亚一 我的唯一
地址:淇滨区裕隆购物中心一楼
服务电话:13346803456